CONTROL DEL TEMA 4 DE 3° DE E.S.O MATEMATICAS

GRUPO: P FECHAbZI/)////oZ?(// ALUMNO:

1. Dados los polinomios P(x) =2x> -x+3 y Q(x) =—x* +3x+1, calcula:
2 ]
a) P(x)+Q(x) = ZA-S—-)( v 3~ o<t A = Lr -~ F2X+4

1 2
b) Q(x) - P(x) = “"-—L’r’»d-/l B O e rar - A, L))
Ao Que)-Pue) apdo.
¢) P(x)-Q0(x) = Z,<3+,<2,_4,41_2 (J o(wul&' ap

§ 4,3 T2 _ 42 .
d) P(x)-Q(x)=(z:’__)<,,—5)(,,3.p;,<,.4):, 247 1 61 PR 4R =B —x S P X3
2 -2 F 68 1336 B +3

2. Completa la siguiente tabla, valorando cada polinomio en cada numero:

-2 -1 0 1 2
Ax)=-x-x*+2 | A-2)=6| A-D=2]| 40)=1 | AD=0 | 42)=H0
B(x)=x*-3x B(-2)=A0| B(-)=4| B(0)=0 | BO)=-2 | B =-&

3. Opera y calcula el polinomio resultante en cada caso:
8) Qr+1)" - (2x—1y <(fxrd ¥26=4) - (LxrA=TerA) = 4¢ -1 = 8x
b) (3x* -2)-(2+3x%) = Q,f’_ 4

4. Escribe en forma de factores los siguientes polinomios, usando las
identidades notables:

%

a) 9x2 -12x+4 = (3,<) 3'_ 2-5x- 2 *,Zl - Q,,(, 7,)
L 2

b) x2+x+%= <t Lx 4—\_ +-G\') 2 (x*,lv)

c) 9x* -16= (5xt+ 4)-(3;<‘_ 4)

d) 16-9x* =(4 P33 Y4 -35Y)

5. Opera y simplifica, si es posible, la fraccién algebraica resultante:

2x-2 1 _ w4 x . 2x=4x _ x4 -,42
x x-4 x-4 xxd) <B4 x(xh) x (4-4)



